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1. Íàéòè èíòåãðàëüíûé èìïóëüñ ñòðóíû P µ = −T
∫ l

0
dσẊµ

- äëÿ êëàññè÷åñêîãî ðåøåíèÿ â òåîðèè çàìêíóòîé ñòðóíû;
- äëÿ êëàññè÷åñêîãî ðåøåíèÿ â òåîðèè îòêðûòîé ñòðóíû.

2. Âû÷èñëèòü êîýôôèöèåíòû ðàçëîæåíèÿ êîìïîíåíò òåíçîðà ýíåðãèè èìïóëüñà
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- äëÿ êëàññè÷åñêîãî ðåøåíèÿ â òåîðèè çàìêíóòîé ñòðóíû;
- äëÿ êëàññè÷åñêîãî ðåøåíèÿ â òåîðèè îòêðûòîé ñòðóíû.

3. Íàéòè ôóíêöèþ Ãðèíà çàäà÷è Äèðèõëå äëÿ îïåðàòîðà Ëàïëàñà â âåðõíåé ïî-
ëóïëîñêîñòè.

4. Âû÷èñëèòü 4-òî÷å÷íóþ àìïëèòóäó Øàïèðî-Âèðàñîðî (P1 + P2 + P3 + P4 = 0)

A(P1, . . . , P4) =

∫
C
d2z|z|α′P1·P2 |1− z|α′P2·P3

è ïðîàíàëèçèðîâàòü ñïåêòð çàìêíóòîé ñòðóíû.
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